



В городе Чайковский трое мужчин признаны виновными в похищении человека и угоне автомобиля



Собранные следователями следственного отдела по г. Чайковский следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 40-летнему гражданину иностранного государства, 24-летнему и 25-летнему жителям города Чайковский. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 166 УК РФ (неправомерное завладение автомобилем без цели хищения (угон) и пп. «а, в, г» ч. 2 ст. 126 УК РФ (похищение человека, совершенное группой лиц по предварительному сговору, с применением насилия, опасного для жизни и здоровья, с угрозой применения такого насилия, с применением предмета, используемого в качестве оружия).

Следствием и судом установлено, что в один из дней конца марта 2021 года в вечернее время трое мужчин, находясь в состоянии алкогольного опьянения на автомобильной стоянке на улице Речная города Чайковский, вступив между собой в преступный сговор, решили похитить 39-летнего водителя службы «такси». Когда мужчина подъехал в указанное место на



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

находящемся в его пользовании автомобиле, злоумышленники лишили его свободы передвижения, подвергли его избиению и принудительно поместили на переднее сидение автомобиля. В это время 40-летний мужчина запустил двигатель транспортного средства, а затем, вместе с соучастниками, увез потерпевшего в одну из деревень Чайковского городского округа.

Нападавшие завели потерпевшего в частный дом, где продолжили избивать и удерживать его. Когда похитители потеряли бдительность в результате выпитого алкоголя, потерпевшему удалось самостоятельно убежать из дома и обратиться за помощью.

Приговором суда 40-летнему виновному назначено наказание в виде 6 лет 10 месяцев лишения свободы, 25-летнему и 24-летнему в виде 6 лет 3 месяцев и 6 лет лишения свободы. Всем с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.

04 Марта 2022

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1661523>